

Czech-UNDP Partnership for SDGs - Expertise on Demand

Smyslem Partnerství pro Cíle udržitelného rozvoje mezi Českou republikou a Rozvojovým programem OSN – www.undp.cz (anglicky Czech-UNDP Partnership for Sustainable Development Goals) je přenos českých zkušeností a inovativních řešení, která přispějí k dosažení Cílů udržitelného rozvoje Agendy 2030 (anglicky Sustainable Development Goals, SDGs) v prioritních zemích Zahraniční rozvojové spolupráce České republiky.

Expertise on Demand je nástroj pro podporu vysílání českých expertů/expertek pro projekty UNDP.

Spolupráce s UNDP (v případě Expertise on Demand) probíhá prostřednictvím smlouvy pro konzultanty (IC – International Consultant) a jedná se o práci na konkrétním zadání s pevně danými výstupy v angličtině. Pro některé projekty se očekává i mise do dané země, ale není to vždy podmínkou (prioritní země jsou Bosna a Hercegovina, Moldavsko, Gruzie, Etiopie, Kambodža a Zambie). Většina projektů je home-based s krátkým výjezdem. Experti (ICs) mohou být buď vysláni přes dohodu UNDP s domovskou organizací/zaměstnavatelem, případně mohou pracovat i přímo „na sebe“, vše záleží na domluvě pro konkrétní projekt. Nejčastěji se projekty realizují v rozmezí 20-90 pracovních dnů s rozpočtem mezi 10.000 – 40.000 USD podle velikosti projektu a množství zapojených expertů. **Pro zapojení do konkrétní aktivity je třeba splnit podmínky výběrového řízení (vř.) pro dané konkrétní zadání (včetně odborného vzdělání a zkušeností v dané problematice).**

Experti do dané země přinášejí například technologickou pomoc, odborné poradenství, zpracování studií proveditelnosti či specializovaná školení na místě. Výsledkem by mělo být dlouhotrvající řešení, které přinese pozitivní změny místním komunitám a organizacím. Expertem mohou být například **odborníci z institucí veřejné správy na všech úrovních** (státní správa, kraj a samospráva); **odborníci z profesních komor a profesních sdružení, obchodních sdružení** (například obchodních komor, průmyslových sdružení, sdružení podnikatelů atd.), **odborníci ze soukromého sektoru, akademické sféry nebo nestátních neziskových organizací.**

Kromě placené spolupráce na projektu UNDP je další výhodou spolupráce i možnost registrace do globální databáze expertů [UNDP ExpRes Roster | LinkedIn](#). **Tito registrovaní experti se pak mohou snadněji ucházet o další IC zadání v rámci aktivit UNDP celosvětově.** S registrací náš tým rád pomůže. Pro podání přihlášky k zařazení do databáze prosím zašlete CV (v angličtině) na pavel.faus@undp.org a katerina.linhartova@undp a v emailu uveďte, že souhlasíte se sdílením informací pro potřeby registrace v UNDP ExpRes Rosteru.

Příklady projektů, které se realizovaly v minulosti:

[Průmyslové inovace a infrastruktura v Rustavi, Gruzie](#)

Čtyřčlenný tým expertů z UNICO.ai spolupracoval s Inovačním hubem v Rustavi na ekonomickém hodnocení a chytrých urbanistických řešení na komunální úrovni. Cílem bylo doporučit optimální postup, který je třeba podniknout na úrovni města, a replikovat úspěšné zkušenosti v jiných místních správních jednotkách.

[Snížení plýtvání potravinami v Bosně a Hercegovině](#)

Expertíza podpořila snahu o snížení plýtvání potravinami v Bosně a Hercegovině analýzou současného stavu vzhledem k souboru norem a požadavků stanovených Evropskou unií a navržením metodiky měření plýtvání potravinami ve vybraných odpadech. Následně navrhla proveditelná opatření k systémovým změnám, které povedou ke zlepšení v této oblasti.

Další příklady realizovaných aktivit lze nalézt na [Expertise on Demand Portfolio - CUP \(undp.cz\)](#).

Pokud by Vás nebo vaše kolegy tato možnost spolupráce zajímala, rádi se s Vámi sejdeme prostřednictvím MsTeams nebo online na telefonu +420 778 038 139 (signal/whatsapp).

V současnosti hledáme vhodné zájemce pro připravované projekty v oblasti zemědělství, energetiky, sociální ochrany a kybernetické bezpečnosti. Informace o vř. budeme s potenciálními zájemci sdílet.